

# 联大正式通过《移民问题全球契约》

新华社联合国12月19日电 (记者 王建刚)联合国大会19日正式通过《移民问题全球契约》。联合国秘书长古特雷斯当天发表声明表示,契约的通过为移民问题国际合作提供了一个良好的平台。

联大当天以152票赞成、12票弃权、5票反对的结果通过了该契约。美国、以色列、捷克、匈牙利和波兰投了反对票。另外24个联合国会员国没有

参加投票。

古特雷斯在声明中指出,契约“重申了我们全球的社会基本原则”,“呼吁对面临惊人的脆弱和受虐待处境的移民给予更大的声援”以及“确定更多合法移民路径的迫切性”。他还表示,希望那些“选择不加入这一进程的国家能够认识到契约的价值并最终加入这一事业当中”。

《移民问题全球契约》是首份涵盖

国际移民各方面问题的综合性政府间协议。联合国秘书长跨国移民问题特别代表路易丝·阿伯强调,契约的通过是对《联合国宪章》和国际法所体现的价值观和原则的重新肯定。

《移民问题全球契约》全称为《安全、有序和正常移民全球契约》,其制定进程历时逾18个月。今年7月13日,联合国除美国外的192个会员国就《移民问题全球契约》最终文本达成一

致。契约设定了23个目标,涵盖移民驱动因素、合法渠道、打击贩运和走私以及移民回归等多个方面,但契约不具法律约束力。

联合国全球移民问题政府间会议10日在摩洛哥南部城市马拉喀什举行。《移民问题全球契约》在会上获得通过,并交由联大19日举行的投票最后确认通过。



## 走出国门的无极剪纸制作技艺

12月19日,在石家庄市无极县的剪纸工作室,牛世民正在进行剪纸创作。

牛世民是河北省石家庄市无极县人,自幼爱好剪纸。无极剪纸制作技艺主要工序有设计样稿、裁纸、刻制或剪制、装裱等。30多年来他潜心钻研剪纸制作技艺,在继承传统的基础上形成了自己独特的风格,还创新开发出“革剪”“叶剪”“布剪”“羽剪”等多个剪纸衍生品种。2008年牛世民被评为河北省省级非物质文化遗产代表性传承人。前不久,他作为石家庄“一带一路”行·走进俄罗斯文化教育交流活动的代表,在俄罗斯进行剪纸技艺文化交流。

新华社发

## 澳门举行升旗仪式庆祝回归祖国19周年

新华社澳门12月20日电(记者王晨曦)澳门特区政府20日上午在金莲花广场举行隆重升旗仪式。澳门特区行政长官崔世安、中央政府驻澳门联络办公室副主任姚坚、外交部驻澳门特派员公署特派员沈蓓莉、解放军驻澳门部队政委周吴刚,及特区政府主要官员,与澳门各界人士共350人一同观礼,共同庆祝澳门回归祖国19周年。

清晨7时许,晴空万里,晨风和煦,金莲花广场周围聚集起数百名前来观礼的澳门市民和内地游客。他们站在周围的天桥和公园旁,静静等待。

近8时,澳门特区治安警察、消防、海关仪仗队及警察乐队在升旗台前列队,崔世安在特区政府保安司司长黄少泽陪同下,检阅了仪仗队。随后

在清脆的军鼓声中,两列护旗方阵护送中华人民共和国国旗和澳门特区区旗进入广场,并将国旗、区旗分别挂上两个旗杆。

8时整,澳门警察乐队奏响雄壮的国歌,升旗台两侧来自澳门当地的中学生伴随着乐队旋律高声唱起了《义勇军进行曲》,全体观礼人士面向旗杆肃立。鲜艳的五星红旗和澳门特区区旗伴着朝阳徐徐升起,在微微的晨风中飘扬。

升旗仪式结束后,来自澳门当地的文化团体表演了太极扇和儿童呼啦圈舞。

在附近观礼的澳门市民林先生表示,他每年回归日都来看升旗,希望澳门风调雨顺,国家国泰民安。

## 美联储今年第四次加息

据新华社电 美国联邦储备委员会当地时间12月19日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到2.25%至2.5%的水平。这是美联储今年以来第四次加息,符合市场普遍预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,11月份以来的信息显示,美国就业市场继续强劲,经济活动稳步扩张。近期数据显示美国家庭消费增长强劲,但企业固定资产投资增速与今年前期相比有所放缓。美国整体通胀水平和剔除食品与能源的核心通胀水平都维持在美联储2%的目标附近。

声明说,美国经济增长前景面临的风险大致平衡。美联储预计,随着进一步渐进调整货币政策,美国经济中期内将持续扩张,就业市场将保持强劲,通胀率将处于美联储“对称性的2%目标”附近。

美联储当天发布的季度经济预测显示,美联储预计今年美国经济将增长3%,略低于9月份预测的3.1%;美联储预计2019年美国经济将增长2.3%,略低于9月份预测的2.5%。

此外,美联储官员预计2019年将加息2次,少于9月份预测的3次。

广告

五菱汽车 宝骏汽车

# 畅玩双节 狂欢夜

厂庆60年 疯抢10亿 购车基金

时间：12月25日  
地点：周口中瑞五菱宝骏4S店内

周口中瑞 电话：8507777 地址：周口市太清路东段宏源精品汽车城  
周口宏阳 电话：8505000 地址：交通大道与周口大道交叉口东2公里路北